alcule.

Le:...lb. 7x7=..43. 6x7=.k2..

7x3=..24. gx8=.bl... 7x8=..26...

ux8=..32.. 6x6=.26.. 8xb6= L8...

e 3] o
9CTmpléte.

..... 3.x5=35 3. x8=24

...... L..x7=28 ..b..x3=18

----- 6..x9=54 8. x4=36

*

Calcule une valeur approchée et entoure
les 2 sommes dont le résultat est supérieur
a1000.

185 + 144 + 241 + 167 + 103

(372 +521+187 + 1’34

240 + 325 + 312 + 102

Lk

Calcule une valeur approchée puis.entoure

la bonne réponse.
w+ug+ug+22=  Lrbali4?2 = AL

199 + 397 + 189 =

200+L|oo+ 200

CcOoC
685

Calcule une vale i
ur approchée pui
la bonne réponse. P puis entoure

e a
ondu’

[eVIX
¢ 205 daf\\cu.u, .

2~ 800

134 cent-trente-quatre

TS

elles
gllfjs de 10 enfants ?

Nombre d'enfants par activites
Nombre d'enfants
15
10

.......................................
............
............

@
Termine la construction de ce graphique

a partir des données du tableau.

Températures moyennes selon le mois
Température moyenne en degrés
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sont les activités qui accum r
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min,s)

Entoure de la ma
ou €me couleur les h
.. . or
les étiquettes qui indiquent |3 méméoi?ee:rgt

- AR A 2
. MOINS le guz

> le quart

)«
L.

.**

A chaque fois, colorie en vert la durée la plus
petite et en rouge la plus grande.
_83s

a. |'1min23s

443 ¢
1min53s

120 min | [(1h59min.

Cherche dans ton
- cahier de brouillon.

Anais posséde 150 €. Elle aimerait acheter
4 jeux vidéo qui coutent chacun 39 €.
Aura-t-elle assez d'argent ?

Ecris le calcul que tu as effectué pour
trouver une valeur approchée et réponds.

Lali peut-elle acheter un livre 3 S €, un
carnet a 6 € 90 c et un stylo a 3 € 85 c avec
un billet de 20 €7

Ecris le calcul que tu as effectué pour
trouver une valeur approchée et réponds.

3+7‘-}14.:?_O .................................
fwme...m..n..mmdi..%.zdmm
() Cm\m\v\eb/ e% aaua, cvas%_
B

Nino a 4 paquets de 32 cartes.
Combien de cartes a-t-il ?

Réponse: ............... A20.2..8.
Nuie o 4128 coles

Agatha a 53 cartes.
Elle en a 7 de plus qu'Archi.
Combien Archi a-t-il de cartes ?

Calcul: .53 % =. L6 ... ......
Reponse : eflachi...a.. 6. carkes

3 %K

Ambre a 68 cartes. Elle en a 13 de moins que
Romane.

Combien de cartes Romane a-t-elle ?
Calcul: ..68. +43..=.8A oo,
Réponse : ﬁmmmm ........
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